

Jelka Kolmanič

12.11.2024

Komisija za preprečevanje korupcije
Dunajska cesta 56
1000 Ljubljana

Zadeva: Odgovor na osnutek ugotovitev o konkretnem primeru
Zveza: Obvestilo št. 06211-12/2024/16 z dne 5.11.2024

Spoštovani,

Dne 6.11.2024 sem prejela obvestilo št. 06211-12/2024/16 z dne 5.11.2024, da se izjasnim oziroma podam odgovor na Osnutek ugotovitev v konkretnem primeru št. 06211-12/2024/15 z dne 18.10.2024, saj kot mestna svetnica Mestnega sveta Mestne občine Maribor naj ne bi smela glasovati o amandmaju župana št. 1 k odloku o proračunu MOM za leto 2024, ki se je nanašal na družbo Farmadent d.o.o., ampak bi morala ob zaznavi okoliščin nasprotja interesov, tj. ob prejemu gradiva za 7. izredno sejo Mestnega sveta MOM oziroma najkasneje pred obravnavo predmetne točke na sami seji mestnega sveta, o teh okoliščinah pisno obvestiti predsedujočega kolektivnemu organu, tj. župana, ter počakati na odločitev mestnega sveta.

Uvodoma je potrebno pojasniti, da sicer drži ugotovitev, da sem opravljala funkcijo začasne direktorice družbe Farmadent v času od 8.1.2024 do 31.3.2024, vendar je šlo izključno za začasno rešitev v dani situaciji, v kateri se je znašla družba Farmadent. Dotedanji direktor Farmadenta Jurij Pivka je namreč dne 7.1.2024 odstopil, zato je bilo v vmesnem obdobju do imenovanja novega direktorja za polni mandat nujno potrebno imenovati začasnega zakonitega zastopnika družbe Farmadent za omenjeno kratko prehodno obdobje.

Družba Farmadent je v solastništvu šestih sosednjih občin (vse občine, ki so nastale iz bivše velike Občine Maribor), pri čemer je Mestna občina Maribor imetnica večinskega 83,35 % poslovnega deleža. Iz tega razloga so vse občine solastnice vključno z Mestno občino Maribor kot večinsko lastnico neposredno obveščene o vseh pomembnih dogodkih v Farmadentu, kar velja tudi za nastop in prenehanje funkcije direktorja.

Predsednica Nadzornega sveta Farmadenta mag. Mateja Cekič je o mojem nastopu in prenehanju funkcije začasne direktorice nemudoma obvestila župana MOM Aleksandra Sašo Arsenoviča kot zakonitega zastopnika MOM. Hkrati je bila obveščena tudi Mestna uprava MOM, saj mag. Mateja Cekič opravlja naloge pomočnice direktorice Mestne uprave MOM in vodje Urada za finance in proračun Mestne uprave MOM. Glede na vse navedeno tudi ni bilo potrebe po dodatnem obveščanju MOM s posebnim obvestilom.

Glede sprejemanja proračuna pa je potrebno poudariti, da vsak postopek sprejemanja proračuna poteka na način, da so k osnovnemu predlogu podani številni amandmaji tako



REPUBLIKA SLOVENIJA
KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE
Dunajska 56 1000 Ljubljana

Prejeto: 14-11-2024	Sig.z: 42132
	Pril:
Šted. zgd. 06211-12/2024-17	Vred:
Vrednost	

posameznih mestnih svetnikov kot tudi župana, saj se pred sprejemom proračuna odvijajo še zadnja usklajevanja med svetniškimi skupinami, ki jih praviloma povzame župan s svojimi amandmaji.

Tako je bilo tudi na 7. izredni seji Mestnega sveta MOM dne 13.2.2024, ko se je sprejemal proračun MOM za leto 2024. Ker se sprejema proračun v paketu, sem s ciljem sprejetja proračuna povsem avtomatsko oziroma rutinsko glasovala med drugim tudi za amandma župana št. 1, saj je bil le-ta večinsko usklajen s svetniškimi skupinami. Šlo je torej za niz rutinskih glasovanj v zvezi s sprejemanjem proračuna, prav tako pa je bil amandma župana št. 1 sprejet z veliko večino, to je z 19 glasovi ZA in 7 glasovi PROTI. Konkretni amandma bi bil sprejet v vsakem primeru, zato moj povsem rutinski glas ni imel pav nobenega vpliva na izid glasovanja.

Potrebno je dodati, da s povsem rutinskim glasovanjem za predmetni amandma št. 1 tudi nisem pridobila nobene premoženjske ali nepremoženjske koristi, prav tako pa ni bila Mestni občini Maribor povzročena nikakršna škoda.

Še enkrat poudarjam, da sem kot mestna svetnica sprejela funkcijo začasne direktorice družbe Farmadent izključno iz velike odgovornosti do občinskega podjetja in do vseh občin solastnic ter z namenom pomagati družbi in vsem občinam solastnicam na način, da se z mojim imenovanjem za kratek čas premosti nujno potrebno obdobje do imenovanja novega direktorja družbe Farmadent s polnim mandatom.

Lepo pozdravljeni,

Jelka Kolmanič

